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USERS' FEEDBACK

TYPE OF USER

Remote workers ('] 76%
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PREFERRED USE FOR VIDEO MEETINGS {3

Group Meetings 77%

Customers or Partners 62%
0 20 40 60 80
[1] Lifesize, 2016 [3] Lifesize, 2019

[2] BlueJeans Network, 2015 [4] Lifesize, 2018

Numerous articles and surveys equate
video communication with:

e Increased productivity,

e Better connected distributed teams,
e Reduced travel expenses and

e Asimpler way to meet

LOCATIONS WHERE VIDEO
MEETINGS TAKE PLACE

Airport

14%

Bedroom

21%

Home Office

24%
Coffee shop

Restaurant

Coworking space



